Ежегодная денежная выплата лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор СССР» или «Почетный донор России»

1. На поддержку могут претендовать: лица, награжденные нагрудным знаком «Почетный донор СССР» или «Почетный донор России».
 
2. Размер поддержки в 2022 году: 15 713,84 руб. за счет средств федерального бюджета.
Ежегодная денежная выплата индексируется один раз в год с 1 января текущего года исходя из установленного федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период прогнозного уровня инфляции.
 
3. Когда и куда можно подать заявку: заявление и документы заявитель (представитель заявителя) вправе подать:
- в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) (через личный кабинет) (при наличии технической возможности);
- лично в орган социальной защиты населения. 
Лица, имеющие право на ежегодную денежную выплату, осужденные                     к лишению свободы, подают заявление в уполномоченный орган по месту нахождения исправительного учреждения, в котором они отбывают наказание.
Лица, имеющие право на ежегодную денежную выплату, проживающие                  в стационарных учреждениях социального обслуживания, подают заявление                 в уполномоченный орган по месту нахождения данного учреждения.
 
4. Поддержка оказывается гражданам, подходящим под следующие условия:
- гражданство Российской Федерации;
- регистрация на территории Белгородской области;
[bookmark: _GoBack]- наличие удостоверения о награждении нагрудным знаком «Почетный донор СССР» или «Почетный донор России» утвержденного образца.
 
5. Перечень документов, необходимых для получения ежегодной денежной выплаты, представляемых заявителем:
- документ, удостоверяющий личность;
- удостоверение о награждении нагрудным знаком «Почетный донор России» или удостоверение о награждении нагрудным знаком «Почетный донор СССР» утвержденных образцов;
- документ, подтверждающий наличие у заявителя банковского счета, с указанием реквизитов этого счета для перечисления ежегодной денежной выплаты (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета или другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета) – в случае выбора способа получения выплаты через кредитную организацию;
- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя, –доверенность (в случае подачи заявления указанным лицом).
 
6. Нормативные правовые акты, регулирующие предоставление поддержки:
- Федеральный закон от 20 июля 2012 года № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов»
- приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11 июля 2013 года № 450н «Об утверждении Порядка осуществления ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России»

