Ежемесячная денежная компенсация на оплату жилого помещения                       и коммунальных услуг льготным категориям граждан и взноса                             на капитальный ремонт в многоквартирном доме

1. На поддержку могут претендовать: граждане льготных категорий, предусмотренных следующими нормативными правовыми актами Российской Федерации                       и Белгородской области:
Законом Российской Федерации от 15 мая 1991 года № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;
Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»;
Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии                       в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;
Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;
пунктом 8 статьи 154 Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ                                   «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи                               с принятием федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 27 декабря 1991 года                  № 2123-1 «О распространении действия Закона РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС"                        на граждан из подразделений женщины, зарегистрированные по месту жительства на территории особого риска»;
Социальным кодексом Белгородской области от 28 декабря 2004 года № 165 (статьи 14, 15, 22, 23, 53, 54, 56, 57, 63, 64, 70, 72).
Постановление Правительства Белгородской области от 4 июля 2016 года № 249-пп                  «О порядке предоставления ежемесячной денежной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан».
 
2. Виды поддержки: 
1. Ежемесячная денежная компенсация на оплату жилого помещения и коммунальных услуг рассчитывается исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых                                в установленном законодательством порядке органами государственной власти области.                    При отсутствии указанных приборов учета - по оплате за коммунальные услуги, рассчитанные исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством порядке органами государственной власти области;    по оплате за наем                 и за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы                               по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества                  в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;
по оплате за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод                 в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме независимо от вида жилищного фонда;
по оплате стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива - при проживании                        в домах, не имеющих центрального отопления.
2. Ежемесячной денежной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан.
Размер компенсации определяется исходя из минимального размера взноса                        на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Белгородской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг: в размере                   50 процентов и  100 процентов.
Меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда,                                                   и не распространяются на установленные Правительством Российской Федерации случаи применения повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг.
 
3. Когда и куда можно подать заявку: заявление и документы заявитель (представитель заявителя) вправе подать:
- лично в МФЦ, в том числе по экстерриториальному принципу;
- органы социальной защиты населения по месту проживания (регистрации) гражданина.
Для получения компенсации граждане, либо их законные представители подают                          в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг заявление о назначении компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг                  и способе ее доставки по форме, утверждаемой постановлением правительства области,                          и представляют паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность.
Адреса, телефоны, режим приема отделений МФЦ размещены на сайте mfc31.ru
 
4. Средства предоставляются гражданам, подходящим под следующие условия:
Основанием для назначения и выплаты компенсации является постановка на учет                        в органе социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания гражданина, а также при оплате квитанции жилищно-коммунальных услуг.
Компенсации предоставляются гражданам Российской Федерации проживающим                    на территории Белгородской области.
Компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества                                      в многоквартирном доме предоставляется:
- одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет и восьмидесяти лет;
-  гражданам, проживающих в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти лет и восьмидесяти лет.        
 
5. Перечень документов, представляемых заявителем:
- документ, удостоверяющий личность;
- документ о праве на меры социальной поддержки (удостоверение установленной формы и другие);
- документ, подтверждающий оплату жилого помещения и коммунальных услуг                          за месяц, предшествующий обращению в орган социальной защиты населения;
- для ветеранов труда, ветеранов военной службы - документ, подтверждающий нахождение членов семьи на иждивении (свидетельство о рождении детей, решение суда                       об установлении данного факта);
- для ветеранов труда, ветеранов военной службы, которые по состоянию на 1 января 2019 года, достигли возраста 60 лет мужчины и 55 лет женщины - подлинник или заверенная в установленном порядке копия трудовой книжки;
- документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытого                 на имя заявителя (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации                          о реквизитах счета или другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета), в случае получения компенсаций через кредитные организации.
В случае фактического проживания членов семьи по другому месту жительства заявитель предоставляет самостоятельно документ, подтверждающий их фактическое проживание (справка учебного, лечебного заведения, поселения и другие).
Собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 и 80 лет, представляют только документ, удостоверяющий личность.
 
6. Нормативные правовые акты, регулирующие предоставление поддержки:
[bookmark: _GoBack]- постановление Правительства Белгородской области от 28 апреля 2008 года № 90-пп «О Порядке назначения, выплаты и финансирования ежемесячной денежной компенсации                 на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающих на территории Белгородской области, с применением системы персонифицированных социальных счетов»;
- постановление Правительства Белгородской область от 4 июля 2016 года № 249-пп «О порядке предоставления ежемесячной денежной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан».

