ЕДВ как ветерану труда и ветерану военной службы
Правоустанавливающим документом является удостоверение ветерана единого образца, установленного для данной категории ветеранов.

Нормативно-правовая база:
Ветераны труда, ветераны военной службы после увольнения (назначения) им пенсии в соответствии с Федеральными законами от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», независимо от прекращения ими трудовой деятельности, по достижении возраста, дающего право на пенсию по старости, имеют право на предоставление мер социальной защиты в форме мер социальной поддержки, социальных услуг и ежемесячной денежной выплаты:

· Сохранение обслуживания в поликлиниках и других медицинских учреждениях, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода на пенсию, а также внеочередное оказание медицинской помощи.

· Ежемесячная денежная компенсация в размере 50 процентов от оплаты за содержание и ремонт жилого помещения, и коммунальные услуги в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения и нормативов потребления коммунальных услуг.

· Ежемесячная денежная компенсация в размере 50 процентов от платы за пользование жилым помещением (платы за наем) в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения.

На нетрудоспособных членов семьи, совместно проживающие с ветеранами, находящихся на их полном содержании или получающих помощь, которая является для них постоянным и основным источником средств к существованию распространяются следующие меры социальной поддержки:

· Освобождение в размере 50 процентов о оплаты за содержание и ремонт жилого помещения в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения;

· Освобождение в размере 50 процентов от оплаты за пользование жилым помещением (платы за наем) в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения.

Ветеранам труда, ветеранам военной службы, не имеющим группу инвалидности и отказавшимся от социальных услуг (проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения с оплатой в размере 50 процентов стоимости проезда), устанавливается ежемесячная денежная выплата в размере 902 рублей.
Ветеранам труда, ветеранам военной службы не отказавшимся от социальных услуг (проезд на железнодорожном транспортепригородного сообщения с оплатой в размере 50 процентов стоимости проезда), устанавливается ежемесячная денежная выплата в размере 870 рублей.
Гражданин, имеющий право на получение социальных услуг может отказаться от их получения, обратившись с заявлением в орган, осуществляющий выплату ЕДВ. Заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году подается в срок до 1 октября текущего года.
В случае если гражданин до 1 октября текущего года не подал заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году, то в следующем году они продолжают ему предоставляться в установленном порядке.

Документы необходимые для получения ЕДВ как ветерану труда и ветерану военной службы:
- паспорт;

- пенсионное удостоверение;

- справка о размере пенсии;

- удостоверение ветерана труда, ветерана военной службы;

- сберегательная книжка, если выплата будет производиться через отделение сберегательного банка.

