ЕДВ реабилитированным лицам и лицам, признанными пострадавшими от политических репрессий

Главная / Меры социальной поддержки / ЕДВ реабилитированным лицам и лицам, признанными пострадавшими от политических репрессий

В целях реализации Федерального закона Российской Федерации от 18 октября 1991 года № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий», закона Белгородской области от 28 декабря 2004 года № 165 «Социальный кодекс Белгородской области» утвержден порядок выдачи свидетельств о праве на меры социальной поддержки реабилитированным лицам и лицам, признанными пострадавшими от политических репрессий, проживающим на территории Белгородской области.

На основании документов о реабилитации или признании пострадавшими от политических репрессий, выданных уполномоченными на то органами в этих государствах, и при необходимости – заключений органов прокуратуры и органов внутренних дел Российской Федерации о соответствии оснований выдачи указанных документов законодательству Российской Федерации.

Документы необходимые для выдачи свидетельства о праве не меры социальной поддержки реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, проживающим на территории Белгородской области

- паспорт (ксерокопия);

- документ о признании гражданина реабилитированным лицом или лицом, признанным пострадавшим от политических репрессий, выданного органами прокуратуры или органами внутренних дел в установленном законодательством порядке;

- справка о составе семьи;

- пенсионное удостоверение;

- СНИЛС;

- фотография размером 3х4;

- заявление

Льготы распространяются на:

- лиц, подвергшихся политическим репрессиям в виде лишения свободы, ссылки, высылки, направления на спец.поселения, привлечения к принудительному труду в условиях ограничения свободы, в том числе в «Рабочих колоннах НКВД», иным ограничениям прав и свобод, необоснованно помещавшихся в психиатрические лечебные и впоследствии реабилитированных, в том числе граждан из числа репрессированных народов, подвергшихся репрессиям на территории Российской Федерации по признакам национальной и иной принадлежности;

- лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, включая граждан из числа репрессированных народов, подвергшихся репрессиям на территории Российской Федерации по признакам национальной и иной принадлежности, в том числе: детей, оставшихся в несовершеннолетнем возрасте без попечения одного или обоих родителей, необоснованно репрессированных по политическим мотивам;

- детей, супругу (супруге), родителей лиц, расстрелянных или умерших в местах лишения свободы и реабилитированных посмертно. Супруге (супругу) льготы предоставляются, если она (он) не вступила (вступил) в повторный брак.

Реабилитированным лицам, и также лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, не имеющим группу инвалидности предоставляются следующие меры социальной поддержки:

- ежемесячная денежная компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг;

- бесплатный проезд один раз в год железнодорожным транспортом;

- бесплатное слухопротезирование;

- внеочередное оказание медицинской помощи (ежегодное диспансерное обследование);

- ежемесячная денежная выплата.

Гражданам  репрессированным, впоследствии реабилитированным, отказавшимся от социального пакета  производится  ежемесячная денежная выплата  в размере 1 037 рублей.

Гражданам  репрессированным, впоследствии реабилитированным, пользующихся льготой по проезду в пригородном железнодорожном транспорте производится  ежемесячная денежная выплата  в размере 943 рублей.

Гражданам, пострадавшим о политических репрессий, отказавшимся от социального пакета, производится ежемесячная денежная выплата в размере 902 рублей.

Гражданам, пострадавшим о политических репрессий, пользующихся льготой по проезду в пригородном железнодорожном транспорте, производится ежемесячная денежная выплата в размере 808 рубля.

Документы необходимые для оплаты проезда реабилитированных лиц, проживающих на территории Белгородской области, на федеральном железнодорожном транспорте один раз в год в пределах территории Российской Федерации:

- паспорт (ксерокопия);

- свидетельство о праве на льготы (ксерокопия);

- справка о реабилитации (ксерокопия);

- проездные документы, подтверждающие факт проезда (ж/д билеты);

- заявление.

Документы необходимые для получения ЕДВ для реабилитированных лиц:

- паспорт;

- пенсионное удостоверение;

- справка о размере пенсии;

- удостоверение ветерана труда, ветерана военной службы;

- сберегательная книжка, если выплата будет производиться через отделение сберегательного банка.
