ЕДВ труженикам тыла
Труженикам тыла предоставляются следующие меры социальной поддержки согласно Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ  «О ветеранах»:

· Сохранение обслуживания в поликлиниках и других медицинских учреждениях, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода на пенсию, а также внеочередное оказание медицинской помощи (в том числе и ежегодное диспансерное обследование);

· Первоочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, внеочередной прием на обслуживание отделениями социальной помощи на дому;

· Бесплатное слухопротезирование.

 Документы необходимые для получения удостоверения труженика тыла:

- паспорт;

- справка с пенсионного фонда о работе в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденных орденами или медалями СССР за самоотвержанный труд в период Великой Отечественной войны;

- фото 3х4;

Труженикам тыла, не имеющим группу инвалидности, и отказавшимся от социального пакета (обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, согласно перечня утвержденного Правительством Белгородской области и проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения с оплатой в размере 50% их стоимости) предоставляется ежемесячная денежная выплата в размере 1 037 рублей.
Труженикам тыла, пользующимся льготой по проезду в пригородном железнодорожном транспорте, производится ежемесячная денежная выплата в размере 990 рублей.
Гражданин, имеющий право на получение социальных услуг может отказаться от их получения, обратившись с заявлением в орган, осуществляющий выплату ЕДВ. Заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году подается в срок до 1 октября текущего года.
В случае если гражданин до 1 октября текущего года не подал заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году, то в следующем году они продолжают ему предоставляться в установленном порядке.

Документы необходимые для получения ЕДВ как труженику тыла:
- паспорт;

- справка о размере пенсии;

- удостоверение труженика тыла;

- сберегательная книжка, если выплата будет производиться через отделение сберегательного банка.

