Ежемесячная выплата пособий инвалидам боевых действий I и II групп, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при выполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в районах боевых действий, членам семей военнослужащих и сотрудников погибших при исполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в районах боевых действий
Нормативно – правовая база:
- Постановление правительства Белгородской области                                    от 24.12.2007г. № 306-пп  «О порядке осуществления выплаты ежемесячных пособий  отдельным категориям граждан»

Перечень документов для инвалидов боевых действий I и II группы из числа лиц, указанных в статье 74 Социального кодекса:
- Заявление;
- Документ, удостоверяющий личность (паспорт);
- Удостоверение инвалида о праве на льготы;
- Справка о выполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в районах боевых действий в государствах (на территориях), указанных в разделе III Перечня государств, территорий и периодов ведения боевых действий с участием граждан Российской Федерации приложения                    к Федеральному закону от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах».

Для членов семей военнослужащих (сотрудников), погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в районах боевых действий:
- Заявление;
- Документ, удостоверяющий личность (паспорт);
- Удостоверение о праве на льготы;
- Справка установленного образца о гибели военнослужащего;
- Свидетельство о смерти;
- Документы, подтверждающие родственное отношение к погибшему;
- Пенсионное удостоверение либо справку о праве на пенсию                           по случаю потери кормильца (с учетом пункта 2 статьи 21 Федерального Закона «О ветеранах», либо пенсионное удостоверение с отметкой «Вдова (мать, отец) погибшего воина;
- Справка, подтверждающая обучение в образовательных учреждениях профессионального образования по очной форме обучения для детей старше 18 лет.

Размер пособия:
Инвалидам I группы – 914 рублей,  II группы – 757 рублей
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