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Постановка граждан, имеющих трёх и более детей, на учёт в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков 
в собственность бесплатно на территории Прохоровского района

Нормативно – правовая база: 
Закон Белгородской области от 8 ноября 2011 года № 74 «О предоставлении земельных участков многодетным семьям»

Право на  постановку  граждан,  имеющих  трёх  и более  детей,  на учёт в качестве  лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно на территории Прохоровского района:
Имеют граждане, имеющие трех и более детей, - лица, состоящие в зарегистрированном браке, либо одинокие матери (отцы), являющиеся гражданами Российской Федерации, имеющие трех и более детей (в том числе усыновленных, пасынков и падчериц) в возрасте до 18 лет и (или) детей, обучающихся в учреждениях высшего или среднего профессионального образования по очной форме обучения в возрасте до 23 лет, и (или) детей старше 18 лет, ставших инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, совместно проживающих с родителями (одинокой матерью, одиноким отцом), все члены которой являются гражданами Российской Федерации.
При определении состава многодетной семьи не учитываются дети:
- в отношении которых родители лишены родительских прав или ограничены в родительских правах;
- в отношении которых отменено усыновление;
- отбывающие наказание в местах лишения свободы по приговору суда, вступившему в законную силу.

Сроки рассмотрения заявления:
Решение о постановке на учет или об отказе в постановке на учет принимается в срок не более тридцати календарных дней со дня подачи такого заявления со всеми необходимыми документами.

Случаи бесплатного предоставления земельного участка:
[bookmark: Par37]Граждане, имеющие трех и более детей, приобретают право на постановку на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, при одновременном соблюдении следующих условий (требований):
1) члены многодетной семьи зарегистрированы по месту жительства на территории Прохоровского района, и хотя бы один из родителей в составе многодетной семьи постоянно проживает на территории Белгородской области не менее трех лет;
2) ранее членам многодетной семьи не предоставлялся в собственность бесплатно земельный участок, находящийся в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации, муниципальной собственности, или земельный участок, государственная собственность на который не разграничена, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок);
3) ранее члены многодетной семьи не приобретали в собственность бесплатно земельный участок для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) у организации, учредителем (участником, акционером) которой является Белгородская область или муниципальное образование Белгородской области, а также в собственности членов многодетной семьи отсутствует земельный участок, приобретенный у такой организации для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по договору купли-продажи на условиях частичной оплаты рыночной стоимости, строительство индивидуального жилого дома на котором не завершено;
4) такие граждане состоят на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в соответствии с жилищным законодательством.

Порядок учета граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков

Граждане, имеющие трех и более детей, проживающие на территории городского округа «Город Белгород», имеют право обратиться с заявлением о постановке на учет в уполномоченный орган местного самоуправления другого муниципального района (городского округа). При этом обращение таких граждан в уполномоченные органы местного самоуправления нескольких муниципальных районов (городских округов) не допускается.
Заявление о постановке на учет подается обоими родителями (усыновителями) или одинокой матерью (одиноким отцом). Перечень документов, прилагаемых к заявлению, устанавливается административным регламентом предоставления муниципальных услуг.

Основаниями для отказа в постановке на учет являются:
а) несоответствие состава семьи критериям признания семьи многодетной, предусмотренным настоящим законом;
б) отсутствие у заявителей права на постановку на учет в связи с несоблюдением условий (требований);
в) установление факта, что заявители уже состоят на учете в органе местного самоуправления другого муниципального района (городского округа);
г) наличие действующего решения о предварительном согласовании предоставления заявителям в собственность бесплатно земельного участка, находящегося в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебного земельного участка);
д) обнаружение не соответствующих действительности сведений, содержащихся в заявлении о постановке на учет и представленных вместе с заявлением документах.

Основаниями для снятия граждан, имеющих трех и более детей, с учета являются:
а) подача гражданами, состоящими на учете, заявления о снятии с учета;
б) выезд многодетной семьи на постоянное место жительства за пределы территории Белгородской области;
в) установление и документальное подтверждение факта отсутствия у граждан права на постановку на учет в связи с несоблюдением на дату постановки на учет условий (требований);
г) принятие решения о предоставлении (предварительном согласовании предоставления) гражданам в собственность бесплатно земельного участка, находящегося в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебного земельного участка);
д) предоставление гражданам в собственность бесплатно земельного участка для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебного земельного участка) организацией, учредителем (участником, акционером) которой является Белгородская область или муниципальное образование Белгородской области;
е) снятие граждан с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях в соответствии с жилищным законодательством.
