Меры  социальной  защиты  ветеранов  труда,

военной службы, установленные  Социальным  кодексом  Белгородской  области с  1 января  2016 года
         Ветеранам  труда, ветеранам  военной  службы  после  установления (назначения)  им  пенсии  в  соответствии  с  федеральными  законами  от  15.12.2001 г.  № 166-ФЗ  «О  государственном  пенсионном  обеспечении  в  Российской  Федерации»  и  от  17.12.2001 г.  № 173-ФЗ  «О  трудовых  пенсиях  в  Российской  Федерации», независимо  от  прекращения  ими  трудовой  деятельности, Социальным кодексом Белгородской области определены  меры  социальной  защиты в виде предоставления им ежемесячной  денежной  выплаты  (ЕДВ) в  размере  747 рублей, с  учетом  расходов  на  оплату  социальных  услуг  (т.е.  сумма  к  выплате  на  руки  составляет  710 рублей).

         Ветеранам  труда, ветеранам  военной  службы  предоставляются  социальные  услуги  в  виде  проезда  на  железнодорожном  транспорте  пригородного  сообщения  с  оплатой  в  размере  50%  стоимости  проезда, что  в  стоимостном  выражении  составляет  37 рублей  в  месяц.

         Граждане, обратившиеся  до  1 октября  2015 г.  в управление социальной  защиты  населения  по  месту  жительства  с  заявлением  об  отказе  от  социальной  услуги  в  виде  льготного  проезда  на  ж/д  транспорте  пригородного  сообщения  получают  на  руки  с 1 января 2016 г. ежемесячную  денежную  выплату (ЕДВ)  в  размере  747 рублей. 
       Граждане, желающие отказаться от социальной услуги в виде льготного проезда на 2017 год, с 1 января до 1 октября 2016 г. могут обратиться в У С З Н  с заявлением об отказе от социального пакета.    

