Меры  социальной поддержки лиц,  признанных   пострадавшими   от  политических  репрессий,  установленные  Социальным   кодексом  Белгородской   области   с  1 января  2016 года
         Социальным кодексом Белгородской области определены меры социальной  поддержки лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий в виде предоставления им ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) в размере 853 рубля, с  учетом расходов на оплату социальных услуг (т.е. сумма к выплате на руки  составляет 419 рублей). На  оплату  предоставления  лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий  набора  социальных  услуг  направляется  434 рубля  в  месяц, в  том  числе:

 -   на обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам  врача  по перечню, утвержденному  правительством  Белгородской  области, с  оплатой  в  размере  50%-ов  их  стоимости – 360 рублей; 

· на  бесплатный   проезд   на   железнодорожном   транспорте  пригородного

сообщения – 74 рубля.

         Граждане, обратившиеся до 1 октября 2015 г. в управление социальной защиты населения по месту жительства с заявлением об отказе от набора социальных услуг полностью, либо частично, получают на руки ЕДВ с 01.01.16 г. соответственно  в  размере:

· отказавшиеся  полностью  от  набора  социальных  услуг – 853 рубля;

· отказавшиеся  от  получения  льготы  на  лекарственные  средства, но

сохранившие  за  собой  право  льготного  проезда  на  железнодорожном транспорте пригородного сообщения – 779 руб;

· отказавшиеся   только   от   льготы   на   проезд,  но  сохранившие  при этом 

право льготного лекарственного обеспечения – 419 рублей.

Граждане, желающие отказаться от набора социальных услуг на 2017 год полностью, либо частично, с 1 января до 1 октября 2016 года могут обратиться в управление социальной защиты населения с заявлением об отказе от социального пакета.
