Памятка
о выплатах ежемесячных пособий членам семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей 

в районах боевых действий
         В связи с принятием закона Белгородской области от 4 декабря 2007 года  № 173 “О внесении изменений в Социальный кодекс Белгородской области” принято постановление правительства Белгородской области от 24 декабря 2007 года  № 306-пп “О порядке осуществления выплаты ежемесячных пособий отдельным категориям граждан”.

          Пособие выплачивается с 1 января 2016 года ежемесячно в размере 758 рублей на каждого члена семьи.        

         К членам семьи относятся:

а)  каждый из родителей погибшего военнослужащего или сотрудника;

б)  вдова (вдовец) погибшего, не вступившая (ий) в повторный брак;

в)  несовершеннолетние дети;

г)  дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет;

д)  дети в возрасте от 18 до 23 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях профессионального образования по очной форме обучения, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования.

         Ежемесячное пособие назначается отделом социальной защиты населения со дня приема заявления со всеми необходимыми документами:
· документ, удостоверяющий личность;

· удостоверение о праве на льготы;

· свидетельство о смерти;

· документы, подтверждающие родственное отношение к погибшему;

· пенсионное удостоверение, либо справка о праве на пенсию по случаю потери кормильца, либо пенсионное удостоверение с отметкой «Вдова (мать, отец) погибшего воина»;

· для детей-инвалидов старше 18 лет, документы, подтверждающие получение инвалидности до достижения возраста 18 лет;

